



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ
(Мінекономрозвитку України)

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: meconomy@me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

№ _____
На № _____ від _____

Кабінет Міністрів України

Щодо проекту постанови

Мінекономрозвитку подає на розгляд Кабінету Міністрів України проект постанови Кабінету Міністрів України "Про забезпечення ефективного використання газорозподільних систем або їх складових", доопрацьований на виконання пункту 12 витягу з протоколу № 7 засідання Урядового комітету з питань економічної, фінансової та правової політики, розвитку паливно-енергетичного комплексу, інфраструктури, оборонної та правоохоронної діяльності від 9 лютого 2017 року.

Додатки: 1. Проект постанови на 27 арк.
2. Пояснювальна записка на 3 арк.
3. Порівняльна таблиця на 1 арк.
4. Довідка про погодження на 1 арк.

**Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр**

Степан КУБІВ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення ефективного використання газорозподільних систем або їх складових»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проекту

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення ефективного використання газорозподільних систем або їх складових» (далі – проект постанови) розроблено на виконання рішення Робочої підгрупи з напрацювання законодавчих пропозицій щодо врегулювання платного використання об'єктів державної власності для забезпечення розподілу природного газу під головуванням Віце-прем'єр-міністра України Кістіона В. Є. від 19.01.2017 р.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект постанови розроблено відповідно до вимог абзацу другої частини першої статті 37 Закону України «Про ринок природного газу» щодо заборони безоплатного користування об'єктами газорозподільних систем, які знаходяться у державній власності, суб'єктами господарювання недержавного сектору економіки.

На балансах газорозподільних підприємств, утворених у процесі корпоратизації або приватизації, обліковується державне майно газорозподільних систем, яке не увійшло до статутних капіталів цих суб'єктів господарювання та не підлягає приватизації.

Зазначене майно використовується безоплатно на умовах договорів про надання на праві господарського відання державного майна, укладених з Міністерством енергетики та вугільної промисловості, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.12 № 770 «Деякі питання використання державного майна для забезпечення розподілу природного газу» та спільного наказу Міністерства енергетики та вугільної промисловості України та Фонду державного майна України від 09.11.2012 № 882/3812 «Про затвердження Примірного договору про надання на праві господарського відання державного майна, яке використовується для забезпечення розподілу природного газу, не підлягає приватизації, обліковується на балансі господарського товариства із газопостачання та газифікації і не може бути відокремленим від його основного виробництва».

Постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 № 796 «Про скасування пунктів 1 і 3 постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2012 р. № 770 та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 1998 р. № 747» скасовані положення, згідно з якими господарські товариства із газопостачання та газифікації мали право користуватися державним майном – газорозподільними системами на умовах господарського відання.

Проектом постанови передбачається доручити Міненерговугілля вжити заходів щодо укладання договорів експлуатації газорозподільних систем з операторами газорозподільної системи відповідно до Примірного договору експлуатації газорозподільних систем, яким пропонується затвердити цією постановою.

Проектом постанови також передбачається затвердження Типового договору оренди газорозподільних систем зазначивши, що він набирає чинності одночасно з набранням чинності закону щодо зняття заборони на передачу в оренду газорозподільних систем.

Прийняття постанови забезпечить виконання вимог законодавства, що регулює ринок природного газу.

3. Правові аспекти

Відносини в цій сфері регулюються Цивільним та Господарським кодексами України, Законами України «Про трубопровідний транспорт», «Про ринок природного газу», «Про управління об'єктами державної власності».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови погоджено без зауважень Фондом державного майна, із зауваженнями, які враховані частково, - Мінфіном, Міненерговугілля, НКРЕКП, Державною регуляторною службою, Антимонопольним комітетом України.

6. Регіональний аспект

Проект не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

6¹. Запобігання дискримінації

У проекті відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті відсутні правила і процедури, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Проект постанови оприлюднений на сайті Мінекономрозвитку для громадського обговорення.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови є регуляторним актом.

10¹. Вплив реалізації акта на ринок праці

Прийняття проекту не впливає на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття постанови створить необхідні умови для ефективного використання газорозподільних систем виключно на умовах типового договору експлуатації газорозподільних систем, а в подальшому на умовах типового договору оренди газорозподільних систем, що дозволить збільшити надходження до державного бюджету.

**Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр економічного розвитку
і торгівлі України**

Степан КУБІВ

ДОВІДКА

**про погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Про забезпечення ефективного використання газорозподільних систем
або їх складових ”**

Проект постанови розроблено Мінекономрозвитку

1. Проект постанови погоджено без зауважень

Білоусом І. О. Головою Фонду державного майна

2. Проект постанови погоджено із зауваженнями, які враховано

Петренком П. Д. Міністром юстиції

**3. До проекту постанови висловлено зауваження (пропозиції), які
враховано частково**

Марченком С. М. Заступником Міністра фінансів

Терентьєвим Ю. О. Головою Антимонопольного комітету

Насаликом І. С. Міністром енергетики та
вугільної промисловості

Ляпіною К. М. Головою Державної регуляторної
служби

Вовком Д. В. Головою Національної комісії,
що здійснює державне регулювання
у сферах енергетики та комунальних послуг

4. Висновок Мін'юсту

Висновок за результатами правової експертизи отримано 09.02.2017,
проект постанови погоджено із зауваженнями.

**Перший віце-прем'єр-міністр України --
Міністр економічного розвитку
і торгівлі України**

Степан КУБІВ

_____ 2017 р.

ДОВІДКА

щодо відповідності зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції та праву Європейського Союзу (acquis ЄС)

проекту постанови Кабінету Міністрів України

«Про забезпечення ефективного використання газорозподільних систем або їх складових»

Проект постанови розроблено Мінекономрозвитку.

1. Належність проекту акта до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС)

Проект постанови за предметом правового регулювання не належить до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС).

2. Зобов'язання України у сфері європейської інтеграції (у тому числі міжнародно-правові)

Відсутні джерела міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції щодо предмета правового регулювання проекту постанови.

3. Програмні документи у сфері європейської інтеграції

Проект постанови не є таким, що розроблений відповідно до програмних документів у сфері європейської інтеграції Президента України та/або Кабінету Міністрів України, тому посилання на відповідні документи відсутні.

4. Порівняльно-правовий аналіз

Оскільки проект постанови розроблено без урахування основних положень права Європейського Союзу (acquis ЄС) та міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, порівняльно-правовий аналіз не надається.

5. Очікувані результати

Прийняття проекту постанови створить необхідні умови для ефективного використання газорозподільних систем виключно на умовах типового договору про експлуатацію майна газорозподільних систем, а в подальшому на умовах типового договору оренди газорозподільних систем, що дозволить збільшити надходження до державного бюджету.

6. Узагальнений висновок

Проект постанови не належить до зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правових, та до права Європейського Союзу (acquis ЄС).

Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр економічного розвитку
і торгівлі України

Степан КУБІВ

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про забезпечення ефективного використання газорозподільних систем або їх
складових» та матеріалів до нього

Проект акта внесено Мінекономрозвитку на виконання рішення Урядового комітету від 27 жовтня 2016 р. 8 лютого 2017 року і прийнято, як постанову під час засідання Кабінету Міністрів України, яке відбулося 21 лютого 2017 р., без попереднього опрацювання в Секретаріаті Кабінету Міністрів внесено.

Мінекономрозвитку внесено проект акта листом від 21 лютого 2016 р. № 3211-03/5569-01 (реєстраційний номер 5001/1/1-17 від 21.02.17).

1. Фахова експертиза

Проект акта розроблено з урахуванням рішення Урядового комітету з питань економічної, фінансової та правової політики, розвитку паливно-енергетичного комплексу, інфраструктури, оборонної та правоохоронної діяльності, яке відбулося 27 жовтня 2016 р., щодо напрацювання законодавчих пропозицій стосовно створення умов для забезпечення платного використання державних газорозподільних систем суб'єктами господарювання на ринку природного газу.

Проблема

Статтею 37 Закону України «Про ринок природного газу» передбачено, що газорозподільні системи, власником яких є держава, не можуть знаходитися в користуванні оператора газорозподільної системи на праві господарського відання, крім випадків належності такого оператора до суб'єктів господарювання державного сектору економіки.

Водночас Законом не визначено форму користування (оренда, концесія) та порядок розірвання існуючих договорів на право господарського відання відповідно до вимог Цивільного кодексу України, і не забороняє використання їх безоплатно.

Законами України «Про оренду державного і комунального майна» «Про трубопровідний транспорт» встановлено заборону оренди газорозподільних систем.

У зв'язку з цим Урядом схвалено і надіслано до Верховної Ради України відповідний законопроект (реєстраційний номер 5558), який врегульовує:

питання зняття заборони на передачу в оренду державних газорозподільних систем;

визначити в Законі України «Про ринок природного газу» правовий механізм і встановити яким чином передаватимуться газорозподільні системи в оренду, а саме, що передання в платне користування здійснюється відповідно до договору оренди та надання Кабінетові Міністрів повноваження затверджувати Типовий договір оренди;

механізм розірвання договорів, які не відповідають Закону, а саме – Міненерговгілля в односторонньому порядку розриває договори господарського відання в односторонньому порядку через місяць після набрання чинності відповідним Законом з урахуванням вимог Цивільного кодексу України.

Водночас для врегулювання питань платного використання в перехідний період Мінекономрозвитку підготовлено проект постанови Кабінету Міністрів України, яким передбачається:

затвердити форми Типового договору оренди газорозподільних систем та Примірного договору експлуатації газорозподільних систем.

Крім того доручається:

Міненерговгіллю:

до 10 березня 2017 р. разом з операторами газорозподільних систем, з метою врегулювання питання використання газорозподільних систем до набрання чинності

Типовим договором, вжити заходів до укладення договорів експлуатації газорозподільних систем;

до 1 грудня 2017 р. забезпечити:

проведення інвентаризації газорозподільних систем, що належать державі та обліковуються на балансі операторів газорозподільних систем;

проведення перевірки наявності правовстановлюючих документів на державне майно, що використовується для розподілу природного газу та, за необхідності, їх відновлення;

формування та ведення електронного реєстру державного майна, яке використовується для розподілу природного газу.

Фонду державного майна разом з Міненерговугіллям забезпечити:

до 1 грудня 2017 року проведення в установленому порядку незалежної оцінки газорозподільних систем, що належать державі, з урахуванням результатів проведеної відповідно до підпункту 2 пункту 2 цієї постанови інвентаризації;

Міненерговугіллю і Фонду державного майна із залученням операторів газорозподільних систем:

забезпечити до 31 грудня 2018 р. паспортизацію газорозподільних систем, що належать державі, у визначеному Міненерговугіллям порядку.

Оцінка ефективності

Прийняття проекту акта створить нормативно-правові засади для забезпечення реалізації положень статті 37 Закону України «Про ринок природного газу» у перехідний період до прийняття відповідного Закону в частині платного використання газорозподільних систем, які належать державі.

Кошти за використання газорозподільних систем надходять до державного бюджету.

Фінансово-економічне обґрунтування

За розрахунками НКРЕКП залишкова вартість газорозподільних систем, що належать державі, станом на 31 грудня 2016 року, становить 4 549720,4 тис. гривень з урахуванням рекомендованої у Примірному договорі ставки за користування такими системами на рівні 10 відсотків їх вартості дозволить додатково залучати до державного бюджету кошти в сумі 455 млн. гривень.

Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови має регуляторний характер. Проект акта опрацьовано в робочому порядку ДРС

Узгодження

Проект постанови доопрацьовано в робочому порядку Мінекономрозвитку з урахуванням пропозицій та зауважень учасників робочої групи, яка складалася з представників Міненерговугілля, Мінфіну, Мін'юсту, НКРЕКП, ДРС та НАК «Нафтогаз України».

З урахуванням доопрацювань проект акта погоджено:

без зауважень Фондом державного майна;

із зауваженнями, які враховано частково –

Мін'юстом, Мінфіном, Міненерговугіллям, Антимонопольним комітетом та

ДРС.

2. Юридична експертиза

Юридичний департамент підтримує невраховані зауваження Мін'юсту до проекту акта.

Під час опрацювання в Секретаріаті Кабінету Міністрів до проекту акта внесено редакційні правки відповідно до вимог нормопроєктувальної техніки, які не змінили його суті.

2¹. Експертиза на відповідність зобов'язанням у сфері європейської інтеграції

Проект акта не стосується міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції та не належить до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis EC).

3. Резюме

Пропонується подати оформлену відповідно до регламентних вимог постанову Прем'єр-міністрові для прийняття рішення щодо її підписання.

3
0

Директор
Департаменту з питань розвитку
паливно-енергетичного комплексу
та житлово-комунального
господарства

Сергій КОСЕНКО

“ _____ ” _____ 2017 р.

ПОГОДЖЕНО
Заступник
Міністра Кабінету Міністрів

Сергій КУШНІР

“ _____ ” _____ 2017 р.

ВИСНОВОК
Міністерства юстиції України
за результатами правової експертизи
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про забезпечення ефективного використання газорозподільних систем»

Розробник

Міністерство економічного розвитку і торгівлі.

Правові підстави прийняття акта

Правовими підставами прийняття акта, з урахуванням висловлених у пункті цього Висновку зауважень, можуть розглядатися:

частина друга статті 179 Господарського кодексу України, відповідно до якої Кабінет Міністрів України, уповноважені ним або законом органи виконавчої влади можуть рекомендувати суб'єктам господарювання орієнтовні умови господарських договорів (примірні договори), а у визначених законом випадках - затверджувати типові договори;

стаття 21 Закону України «Про Кабінет Міністрів України», відповідно до якої Кабінет Міністрів України спрямовує і координує роботу міністерств та інших центральних органів виконавчої влади;

частина перша статті 52 Закону України «Про Кабінет Міністрів України», відповідно до якої постанови Кабінету Міністрів України, крім постанов, що містять інформацію з обмеженим доступом, набирають чинності з дня їх офіційного опублікування, якщо інше не передбачено самими постановами, але не раніше дня їх опублікування.

1. Відповідність Конституції України

Проект постанови відповідає Конституції України.

2. Відповідність актам законодавства, що мають вищу юридичну силу

Проект постанови потребує перегляду в частині наповнення положеннями, що можуть бути предметом його правового регулювання, з урахуванням положень законодавства з огляду на таке.

Так, пунктом 1 проекту постанови передбачається затвердити:

Типовий договір оренди газорозподільних систем;

Примірний договір експлуатації газорозподільних систем.

Пунктом 2 проекту постанови Міністерству енергетики та вугільної промисловості передбачається доручити:

разом з операторами газорозподільних систем, з метою врегулювання питання використання газорозподільних систем до набрання чинності зазначеним в абзаці другому пункту 1 цієї постанови Типовим договором, вжити заходів до укладення договорів експлуатації газорозподільних систем;

у тримісячний строк з дня набрання чинності цією постановою забезпечити проведення інвентаризації газорозподільних систем, що належать державі та обліковуються на балансі операторів газорозподільних систем.

Пунктом 5 проекту постанови пропонується передбачити, що ця постанова набирає чинності з 1 квітня 2017 року, крім абзацу другого пункту 1, який набирає чинності одночасно з набранням чинності закону щодо зняття заборони на передачу газорозподільних систем в оренду.

Перш за все зауважуємо, що постанова Кабінету Міністрів України є законним актом та приймається на основі і на виконання законів.

При цьому відповідно до частини шостої статті 7 Закону України «Про трубопровідний транспорт» відчуження основних фондів, акцій та часток у статутному капіталі державних підприємств, що провадять діяльність з транспортування магістральними трубопроводами і зберігання у підземних сховищах, а також підприємств, установ, організацій, утворених внаслідок їх організації, *передача* їх з балансу на баланс, у концесію, *оренду*, лізинг, заставу, управління, до статутного фонду інших юридичних осіб, вчинення інших правочинів, що можуть призвести до відчуження основних фондів, акцій та часток у статутному капіталі цих підприємств, а також основних фондів та акцій національної акціонерної компанії «Нафтогаз України», дочірніх та заснованих нею підприємств, *забороняється*, крім випадків, коли результатом таких дій є: передача основних фондів, акцій та часток у статутному капіталі таких підприємств виключно бюджетній установі, державному підприємству або акціонерному товариству, 100 відсотків акцій якого перебуває в державній власності України; створення державних підприємств або акціонерних товариств, 100 відсотків акцій та часток у статутному капіталі яких перебуває в державній власності України.

Закон щодо зняття заборони на передачу газорозподільних систем в оренду на сьогодні відсутній.

Водночас відповідно до частини другої статті 179 Господарського кодексу України Кабінет Міністрів України, уповноважені ним або законом органи виконавчої влади *у визначених законом випадках можуть затверджувати типові договори*.

Так, частиною другою статті 10 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» передбачено, що укладений сторонами договір оренди в частині істотних умов повинен відповідати типовому договору оренди відповідного майна. Типові договори оренди державного майна розробляє і затверджує Фонд державного майна України.

Отже, затвердження Урядом Типового договору оренди газорозподільних систем буде можливим у разі зняття заборони на передачу такого майна в оренду і визначення на рівні закону особливостей щодо уповноваження Уряду затверджувати такий договір.

Водночас Господарським кодексом України передбачена можливість затвердження Урядом примірних договорів.

Так, частиною другою статті 179 Господарського кодексу України передбачено, що Кабінет Міністрів України, уповноважені ним або законом органи виконавчої влади *можуть рекомендувати суб'єктам господарювання* орієнтовні умови господарських договорів (*примірні договори*).

Тобто примірний договір є способом регулюючого впливу держави на діяльність саме суб'єктів господарювання, який застосовується для спрощення

стаття 10 Закону України «Про оренду державного та комунального майна»

процесу укладання конкретних господарських договорів та визначення бажаної, з точки зору держави, моделі договірних зобов'язань.

При цьому виходячи з підпункту 1 пункту 2 проекту постанови, яким Міністерству енергетичної справи доручається вжити заходів до укладення договорів експлуатації газорозподільних систем, а також з огляду на зміст проекту рамного договору експлуатації газорозподільних систем стороною договору виступатиме вказане міністерство.

Проте відповідно до частини першої статті 8 Господарського кодексу України держава, органи державної влади та органи місцевого самоврядування не є суб'єктами господарювання.

Поряд з цим варто звернути увагу, що відповідно до частин другої та третьої статті 326 Цивільного кодексу України від імені та в інтересах держави Україна право власності здійснюють відповідно органи державної влади.

Частиною першою статті 317 Цивільного кодексу України власникові належать права володіння, користування та розпорядження своїм майном.

Так, зокрема, право розпорядження – це юридично закріплена можливість власника самостійно вирішувати юридичну і фактичну долю майна шляхом його відчуження іншим особам, зміни його стану чи призначення тощо (наприклад, передання права власності або права користування іншій особі).

Тобто вжиття заходів щодо укладення договорів експлуатації газорозподільних систем є однією із правомочностей власника, пов'язаних із розпорядженням відповідним майном.

Частиною третьою статті 326 Цивільного кодексу України визначено, що управління майном, що є у державній власності, здійснюється державними органами, а у випадках, передбачених законом, може здійснюватися іншими суб'єктами.

Частиною першою статті 1 Закону України «Про управління об'єктами державної власності» управління об'єктами державної власності – здійснення Кабінетом Міністрів України та уповноваженими ним органами, іншими суб'єктами, визначеними цим Законом, повноважень щодо реалізації прав держави як власника таких об'єктів, пов'язаних з володінням, користуванням і розпорядженням ними, у межах, визначених законодавством України, з метою задоволення державних та суспільних потреб.

При цьому рішення Уряду щодо визначення Міністерством енергетичної справи уповноваженим здійснювати повноваження власника (функції з управління об'єктами державної власності), не приймалися.

Натомість пунктом 3 постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 1998 року № 747 «Про утворення Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» передбачено затвердити перелік майна, яке використовується для забезпечення транспортування, зберігання та розподілу нафти, нафтопродуктів та природного газу і яке відповідно до законодавства не підлягає приватизації та передається Національній акціонерній компанії «Нафтогаз України» у користування.

Крім того, щодо надання Міністерству енергетики та вугільної промисловості доручення в частині забезпечення проведення інвентаризації газорозподільних систем зазначаємо, що постановою Кабінету Міністрів України

30 листопада 2005 року № 1121 затверджено Методику проведення інвентаризації об'єктів державної власності.

Згідно з пунктом 2 цієї Методики суб'єктами інвентаризації державного майна та упорядкування обліку юридичних осіб є, зокрема, органи виконавчої влади та інші державні органи, які здійснюють управління об'єктами державної власності, а також органи, уповноважені здійснювати управління об'єктами державної власності, що забезпечують діяльність Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України (далі – органи державної влади).

Пунктом 7 Методики передбачено, що інвентаризація державного майна проводиться за рішенням відповідного органу державної влади.

Також пунктом 4 Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02 вересня 2014 року № 879, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 жовтня 2014 року за № 1365/26142, передбачено, що проведення інвентаризації забезпечується власником (власниками) або уповноваженим органом (посадовою особою), який здійснює керівництво підприємством відповідно до законодавства та установчих документів (далі - керівник підприємства), який створює необхідні умови для її проведення, визначає об'єкти, періодичність та строки проведення інвентаризації, крім випадків, коли проведення інвентаризації є обов'язковим.

Враховуючи наведене, а також те, що Міненергосполучення не було визначено органом, уповноваженим здійснювати управління об'єктами державної власності – газорозподільними системами, забезпечення проведення інвентаризації цим органом вбачається сумнівним.

Враховуючи наведене, проект постанови потребує концептуального перегляду з огляду на можливий предмет його регулювання.

3. Узгодженість з актами такої ж юридичної сили

Результати експертизи в цій частині містить пункт 2 Висновку.

4. Відповідність чинним міжнародним договорам України

Проект постанови не потребує проведення експертизи на відповідність міжнародним договорам України.

5. Відповідність вимогам нормопроектувальної техніки

1. Пунктом 1 розділу I проекту Типового договору передбачається встановити, що предметом цього договору є передача орендарю в строкове платне користування (оренду) газорозподільних систем, до яких підключені (приєднані) інші газові мережі, що перебувають на території ліцензованої діяльності орендаря.

Так, відповідно до пункту 5 частини першої статті 1 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» ліцензія – запис у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань про рішення органу ліцензування щодо наявності у суб'єкта господарювання права на провадження визначеного ним виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню.

Згідно з частиною четвертою статті 2 вказаного Закону господарська діяльність на підставі ліцензії, виданої органом ліцензування, яким є центральний орган виконавчої влади, державний колегіальний орган, — провадиться на всій території України.

З огляду на викладене пункт 1 Типового договору в частині слів «на території ліцензованої діяльності» не відповідає зазначеному та потребує редакційного доопрацювання.

Наведене зауваження також стосується пункту 1 проекту Примірного договору оренди газорозподільних систем.

2. Пунктом 16 проекту Типового договору передбачається, що орендар щороку здійснює відрахування - річну плату у розмірі, визначеному Кабінетом Міністрів України. Зазначена сума перераховується на рахунок, вказаний у цьому договорі рівними частинами щомісяця до п'ятого числа місяця, наступного за звітним.

У зв'язку з цим слід враховувати, що згідно зі статтею 10 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» однією із істотних умов договору оренди є орендна плата з урахуванням її індексації.

Методика розрахунку орендної плати та пропорції її розподілу між відповідним бюджетом, орендодавцем і балансоутримувачем визначаються для об'єктів, що перебувають у державній власності, Кабінетом Міністрів України (частина друга статті 19 цього Закону). Постановою Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 1995 року № 786 затверджена Методика розрахунку орендної плати за державне майно та пропорції її розподілу.

З огляду на наведене, проект в цій частині потребує доопрацювання.

3. Підпунктом 5 пункту 19 проекту Типового договору передбачається, що орендодавець, зокрема у разі втрати (пошкодження, знищення) майна, його неналежної експлуатації має право вимагати від орендаря відшкодування завданих збитків у повному обсязі та/або відмовитись від договору, попередивши про це орендаря за ____ днів до дня припинення договору.

Пунктом 39 розділу VIII проекту передбачається, що дія цього договору припиняється у разі:

закінчення строку дії договору, на який його було укладено;

відмови орендодавця від договору, зокрема у разі систематичного (два і більше разів) порушення орендарем зобов'язань, передбачених цим договором. Про відмову від договору орендодавець письмово повідомляє орендаря не пізніше як за ____ днів до дати розірвання договору. У такому разі договір вважається розірваним з дати, зазначеної орендодавцем у письмовому повідомленні про відмову від договору;

достроково за взаємною згодою сторін або за рішенням суду;

порушення справи про банкрутство оператора;

прийняття рішення про ліквідацію оператора — з дати прийняття такого рішення.

При цьому слід враховувати, що відповідно до частин першої, третьої статті 26 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» одностороння відмова від договору оренди не допускається.

Договір оренди може бути розірвано за погодженням сторін. На вимогу однієї із сторін договір оренди може бути достроково розірвано за рішенням суду у разі невиконання сторонами своїх зобов'язань та з інших підстав, передбачених законодавчими актами України.

У зв'язку з цим проект в цій частині потребує доопрацювання.

4. Розділом III проекту Типового договору передбачається визначити права зобов'язки сторін.

Проте вказаний розділ не визначає, які права має орендар, що не забезпечує черпного охоплення питань, які мають бути віднесені до предмета правового регулювання такого договору, з огляду на що проект Типового договору потребує доопрацювання.

Наведене зауваження також стосується розділу III проекту Примірного договору оренди газорозподільних систем.

5. Підпунктом 7 пункту 21 проекту Типового договору передбачається, що орендар зобов'язаний, зокрема подавати орендодавцю за затвердженою ним формою щокварталу, не пізніше 25 числа місяця, що настає за звітним періодом: звіт про рух майна; звіт про виконання договору.

При цьому слід зважати, що відповідно до пункту 1 проекту предметом цього договору є передача орендарю в строкове платне користування (оренду) газорозподільних систем. Враховуючи специфіку об'єкта оренди, а також враховуючи те, що цим проектом не розкривається зміст термінологічної конструкції «звіт про рух майна», проект в цій частині потребує перегляду.

Наведене зауваження також стосується підпункту 7 пункту 21 розділу III проекту Примірного договору.

6. Підпунктом 10 пункту 21 проекту Типового договору пропонується визначити, що орендар зобов'язаний протягом 10 робочих днів з дати надходження запиту орендодавця розглянути та підписати подані останнім відповідно до підпункту 10 пункту 19 цього договору змін до плану або надіслати на адресу орендодавця обґрунтовані зауваження.

Проте підпункт 10 пункту 19 у проекті Типового договору відсутній.

Крім того, пунктом 27 проекту Типового договору передбачається, що у разі порушення вимог пункту 14 цього договору оператор сплачує на рахунок, вказаний у цьому договорі штраф у двократному розмірі коштів, які були використані орендарем з порушенням їх цільового призначення та/або не були використані відповідно до річного плану, що був погоджений з НКРЕКП.

Водночас у проекті Типового договору відсутній пункт 14.

З огляду на викладене відповідні положення проекту Типового договору потребують перегляду.

Крім того, наведе положення проекту Типового договору слід доопрацювати в частині слова «оператор», оскільки сторонами договору є орендодавець та орендар.

Зазначені зауваження також стосуються підпункту аналогічних положень Примірного договору.

7. Пунктом 38 проекту Типового договору передбачається, що цей договір є укладеним і набирає чинності з дати його підписання повноважними представниками сторін та скріплення печатками сторін і діє до певного терміну.

Якщо не менш як за 60 календарних днів до закінчення строку дії цього договору сторона письмово не повідомить іншу сторону про відмову від подальшого продовження строку його дії, цей договір вважається продовженим на той самий строк і на тих самих умовах, що були визначені у ньому.

Водночас необхідно враховувати, що відповідно до частини другої статті 17 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» у разі відсутності заяви однієї із сторін про припинення або зміну умов договору оренди протягом одного місяця після закінчення терміну дії договору він вважається продовженим на той самий термін і на тих самих умовах, які були передбачені договором.

У зв'язку з цим проект в цій частині потребує перегляду.

8. Виходячи з пункту 38 розділу VIII проекту Типового договору, вбачається, що цей договір є укладеним і набирає чинності з дати його підписання обноважними представниками сторін та скріплення печатками сторін і діє до певного *терміну* (зазначене вбачається з редакції пункту 38, що містить місце для записання певної дати).

Якщо не менш як за 60 календарних днів до закінчення *строку* дії цього договору сторона письмово не повідомить іншу сторону про відмову від подальшого продовження строку його дії, цей договір вважається продовженим на той самий *строк* і на тих самих умовах, що були визначені у ньому.

Пунктом 39 проекту Типового договору передбачається, що дія цього договору припиняється, зокрема, у разі *закінчення строку* дії договору, на який його було укладено.

Враховуючи викладене, слід зазначити, що відповідно до статті 252 Цивільного кодексу України *строк* визначається роками, місяцями, тижнями, днями або годинами.

Термін визначається календарною датою або вказівкою на подію, яка має певинуче настати.

Тобто пунктом 38 розділу VIII проекту Типового договору передбачається визначити термін дії договору, а отже, посилання на те, що договір може бути продовжено на той самий строк та припиняється внаслідок закінчення строку, вважаємо некоректним.

Крім того, в частині скріплення договору печатками сторін звертаємо увагу, що Законом України від 15 квітня 2014 року № 1206-VII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення порядку відкриття бізнесу» було скасовано необхідність обов'язкової наявності в юридичних осіб – суб'єктів господарювання власної печатки.

У зв'язку з цим у пункті 38 розділу VIII проекту Типового договору слід відображати, що відповідні договори скріплюються печатками саме у *разі їх наявності*. Зазначене також стосується розділу X проекту Примірного договору в частині реквізиту «М.П.».

Наведені зауваження також стосуються пункту 38 розділу VIII проекту Примірного договору оренди газорозподільних систем.

9. Пунктом 1 розділу I проекту Примірного договору експлуатації газорозподільних систем (далі – проект Примірного договору) передбачається встановити, що предметом цього договору є передача оператору в експлуатацію

орозподільних систем, власником яких є держава (далі – майно), до яких включені (приєднані) інші газові мережі, що перебувають на території ліцензованої діяльності оператора.

Разом з цим пунктом 7 проекту Примірного договору пропонується зазначити, що передане в експлуатацію майно обліковується на балансі оператора, при цьому договір не розкриває змісту поняття «експлуатація».

У зв'язку з викладеним слід зазначити, що відповідно до статті 133 Господарського кодексу України основу правового режиму майна суб'єктів господарювання, на якій базується їх господарська діяльність, становлять право власності та інші речові права – право господарського відання, право оперативного управління.

Господарська діяльність може здійснюватися також на основі інших речових прав (права володіння, права користування тощо), передбачених Цивільним кодексом України.

Майно суб'єктів господарювання може бути закріплено на іншому праві відповідно до умов договору з власником майна.

Отже, господарська діяльність може здійснюватися на основі певних правових титулів. При цьому основу правового режиму майна суб'єктів господарювання становлять право власності (володіння, користування, розпорядження) та похідні від нього права.

Водночас, виходячи з наведених положень Господарського кодексу України, суб'єкти господарювання можуть володіти та/або користуватися чужим майном й на інших правових підставах відповідно до умов договору з власником майна, а також на інших правових підставах, встановлених законом, наприклад, щодо державного майна – на основі договору оренди, яким є строкове платне користування майном, необхідним орендареві для здійснення підприємницької та іншої діяльності (стаття 2 Закону України «Про оренду державного та комунального майна»). Тобто у випадку оренди похідним речовим правом, яке передається на підставі відповідного договору, є право користування.

Тоді як з проекту Примірного договору та застосованого у ньому поняття «експлуатація» не вбачається, яке речове право або його похідні отримує оператор.

6. Гендерно-правова експертиза

Проект постанови не потребує проведення гендерно-правової експертизи.

7. Відповідність Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод з урахуванням практики Європейського суду з прав людини

Проект постанови за предметом правового регулювання не стосується Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод з урахуванням практики Європейського суду з прав людини.

8. Антикорупційна експертиза

У проекті постанови відсутні корупціогенні фактори.

не застосовано

9. Узагальнений висновок

Ураховуючи проведену експертизу, проект постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення ефективного використання газорозподільних систем» погоджено із зауваженнями.

Правову експертизу проекту постанови проведено в Управлінні цивільного законодавства та правового регулювання бізнесу Департаменту приватного права.

Міністр

Павло ПЕТРЕНКО

« 08 » лютого 2017 року



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 13

засідання Кабінету Міністрів України

від 21 лютого 2017 року

Головував ГРОЙСМАН В. Б.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

КУБІВ С. І., ЗУБКО Г. Г., КИРИЛЕНКО В. А.,
КІСТІОН В. Є., КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І. О.,
РОЗЕНКО П. В., АВАКОВ А. Б.,
ДАНИЛЮК О. О., ЖДАНОВ І. О.,
КУТОВИЙ Т. В., НАСАЛИК І. С.,
НИЩУК Є. М., ПЕТРЕНКО П. Д.,
ПОЛТОРАК С. Т., САЄНКО О. С.,
СЕМЕРАК О. М., СТЕЦЬ Ю. Я.

Перші заступники
(заступники) міністрів

ЗЕРКАЛЬ О. В., КОВТУНЕЦЬ В. В.,
КРЕНТОВСЬКА О. П., ЛАВРЕНЮК Ю. Ф.,
ЛІНЧЕВСЬКИЙ О. В., СУПРУН У., ТУКА Г. Б.

Державний секретар МІП

БІДЕНКО А. І.

Перший заступник Глави
Адміністрації Президента України –
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КОВАЛЬЧУК В. А.

Заступник Голови Національного
банку

СМОЛІЙ Я. В.

Перший заступник Голови ДРС

ЗАГОРОДНІЙ В. П.

Голова Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні ОСОВИЙ Г. В.

Заступник голови Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні АНТОНЮК А. С.

Виконуючий обов'язки виконавчого директора Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування „Асоціація міст України” РАБОШУК Я. О.

Державний секретар Кабінету Міністрів БОНДАРЕНКО В. В., заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів ДЕХТЯРЕНКО С. С., заступник Міністра Кабінету Міністрів КУШНІР С. І., керівник Апарату Прем'єр-міністра БОДЕНЧУК Ю. В., відповідальні працівники Адміністрації Президента України та Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проекти Законів України:

Про внесення зміни до статті 9 Закону України „Про оборону України”;

Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення протидії торгівлі людьми та захисту постраждалих осіб;

Про внесення змін до Закону України „Про фізичну культуру і спорт”.

2. Схвалити проект Закону України „Про внесення змін до Закону України „Про Державний бюджет України на 2017 рік”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Схвалити проект Закону України „Про ратифікацію Рамкового договору між Урядом України та Урядом Угорщини про надання кредиту на умовах пов'язаної допомоги” та прийняти відповідне розпорядження Кабінету Міністрів України, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити їх у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

2. Про проекти Указів Президента України

Схвалити проекти Указів Президента України:

Про довічні державні стипендії для працівників, осіб рядового та начальницького складу пожежної охорони органів внутрішніх справ України, які брали безпосередню участь у гасінні пожежі на Чорнобильській АЕС 26 квітня 1986 року;

Про призначення стипендій Президента України для видатних спортсменів та тренерів України з олімпійських видів спорту.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 березня 2011 р. № 314;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2001 р. № 1348;

Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про затвердження Порядку організації та проведення конкурсу з формування Громадської ради при Національному агентстві з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 вересня 2007 р. № 1123;

Про затвердження Положення про урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 січня 2013 р. № 5.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання ангиографічного обладнання”, доручивши МОЗ разом з Мінфіном, Мінекономрозвитку та Мін’юстом оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 р. № 915”, доручивши МПП разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для часткового покриття витрат вугледобувних підприємств, що включаються до собівартості готової товарної вугільної продукції”, доручивши Міненергосугілля оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом із Мінсоцполітики оформити її у тижневий строк відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про затвердження Порядку ведення реєстру теплопостачальних та теплогенеруючих організацій, підприємств централізованого водопостачання та водовідведення, що беруть участь у процедурі врегулювання заборгованості за спожиті енергоносії, та користування зазначеним реєстром”, доручивши Мінрегіону разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів України оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про забезпечення ефективного використання газорозподільних систем або їх складових”, доручивши Мінекономрозвитку разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в одnodенний строк відповідно до регламентних вимог.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про затвердження Порядку ведення та форми Реєстру отримувачів бюджетної дотації, а також порядку надання відповідної інформації Державною фіскальною службою та Державною казначейською службою”, доручивши Мінфіну оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

9. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про затвердження Порядку проведення сертифікації, видачі та скасування сертифікатів на насіння та/або садивний матеріал та форм сертифікатів на насіння та/або садивний матеріал”, доручивши Міннагрополітики разом з Мінфіном, Мінекономрозвитку та Мін'юстом оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

10. За пропозицією Міністра внутрішніх справ Авакова А. Б. зняти з розгляду проект постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України та визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 червня 2014 р. № 588”.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про підписання Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Румунії про військово-технічне співробітництво;

Про підписання Угоди про сприяння та взаємний захист інвестицій між Урядом України та Урядом Держави Катар;

Про підписання Угоди про створення Спільної комісії з економічного, торговельного та технічного співробітництва між Урядом України та Урядом Держави Катар;

Про зміну складу осіб, уповноважених представляти інтереси держави у правліннях фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України „Про проведення у 2017 році дострокових випусків курсантів випускних курсів вищих навчальних закладів із специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку поліцейських”, доручивши МВС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України „Про виділення коштів для надання одноразової грошової допомоги особам, які отримали легкі тілесні ушкодження, побої, мордування під час участі у масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 р. по 21 лютого 2014 року”, „Про виділення коштів для надання одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, смерть яких пов'язана з участю в масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 р. по 21 лютого 2014 року”, „Про виділення коштів для надання одноразової грошової допомоги особам, які отримали тяжкі тілесні ушкодження під час участі в масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 р. по 21 лютого 2014 року” та „Про виділення коштів для надання одноразової грошової допомоги особам, які отримали тілесні ушкодження середньої тяжкості під час участі у масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 р. по 21 лютого 2014 року”, доручивши Мінекономрозвитку разом з Мін'юстом та Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити їх у тижневий строк відповідно до регламентних вимог.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Бойко Н. А. заступником Міністра енергетики та вугільної промисловості України з питань європейської інтеграції;

Про призначення Золотухіна Д. Ю. заступником Міністра інформаційної політики України;

Про призначення Немчінова О. М. державним секретарем Міністерства молоді та спорту України;

Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад першого заступника та заступника Голови Державної інспекції ядерного регулювання.

2. Підтримати запропоновані Мінмолодьспортом та опрацьовані Секретаріатом Кабінету Міністрів завдання для випробування Немчінова О. М. на посаді державного секретаря Мінмолодьспорту.

Секретаріату Кабінету Міністрів довести до відома Мінмолодьспорту завдання для їх подальшого виконання.

3. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. (протокол № 63) стосовно прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України „Про призначення Цілини В. В. першим заступником Голови Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками” та підтримання запропонованих МОЗ завдань для випробування Цілини В. В. на посаді першого заступника Голови Держлікслужби.

МОЗ забезпечити недопущення випадків дублювання пропозицій стосовно завдань для випробування переможців конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії „А”.

4. Погодитися з пропозиціями голів відповідних облдержадміністрацій та внести Президентові України подання:

Про звільнення Мостового Ю. І. з посади голови Магдалинівської районної державної адміністрації Дніпропетровської області;

Про звільнення Ковтун В. М. з посади голови Прилуцької районної державної адміністрації Чернігівської області.

5. Погодити призначення Валецького С. С. заступником голови Криворізької районної державної адміністрації Дніпропетровської області.

6. Нагородити працівників Почесною грамотою Кабінету Міністрів України за пропозицією Комісії з розгляду питань нагородження Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (протокол № 2 опитування членів Комісії від 21 лютого 2017 р.).

6. Про плани організації виконання законів України та указів Президента України

1. Схвалити план організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 17 січня 2017 р. № 1812 „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті”.

2. Схвалити план організації виконання Указу Президента України від 16 січня 2017 р. № 8 „Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 29 грудня 2016 року „Про удосконалення заходів забезпечення захисту об’єктів критичної інфраструктури”.

3. Схвалити план організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Указу Президента України від 16 лютого 2017 р. № 37 „Про невідкладні заходи з нейтралізації загроз енергетичній безпеці України та посилення захисту критичної інфраструктури”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів опрацювати його з урахуванням результатів обговорення, зокрема щодо визначення Мінекономрозвитку відповідальним за виконання завдання, передбаченого абзацом другим підпункту 9 пункту 3 рішення Ради національної безпеки і оборони.

7. Рішення з окремих питань

1. У зв'язку із загрозою відключень від енергопостачання установ виконання покарань та слідчих ізоляторів унаслідок неможливості забезпечення у повному обсязі розрахунків за спожиті комунальні послуги та енергоносії Мінфіну разом з Мінюстом:

під час підготовки пропозицій щодо внесення змін до Закону України „Про Державний бюджет України на 2017 рік” передбачити збільшення фінансування Державної кримінально-виконавчої служби на оплату комунальних послуг та енергоносіїв;

до вирішення питання збільшення зазначеного фінансування здійснити перенесення видатків на комунальні послуги та енергоносії з IV кварталу 2017 р. на березень – травень 2017 року.

2. Визнати за доцільне установлення з 1 січня 2017 р. виконуючому обов'язки Голови Укравтодору Новаку С. Р. стимулюючих виплат (надбавки за інтенсивність праці та надбавки за виконання особливо важливої роботи) в розмірі від 200 до 300 відсотків посадового окладу в межах затвердженого фонду оплати праці.

Взяти до уваги, що встановлення виконуючому обов'язки Голови Укравтодору Новаку С. Р. стимулюючих надбавок здійснюється у порядку, визначеному Положенням про застосування стимулюючих виплат державним службовцям, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 р. № 15, з урахуванням цього протокольного рішення.

3. Інформацію Міністра енергетики та вугільної промисловості Насалика І. С. про стан проходження осінньо-зимового періоду 2016/17 року в умовах запровадження надзвичайних заходів в енергетиці взяти до відома.

Міненерговугілля разом з Мінекономрозвитку опрацювати питання стосовно запровадження з 1 вересня 2017 р. процедури електронної торгівлі вугільною продукцією та про результати проведеної роботи поінформувати Кабінет Міністрів.

4. Інформацію Першого віце-прем'єр-міністра – Міністра економічного розвитку і торгівлі Кубіва С. І. щодо проведення у 2017 році засідань спільних міжурядових комісій з питань співробітництва взяти до відома.

Мінекономрозвитку з урахуванням результатів обговорення актуалізувати в одноденний строк перелік спільних міжурядових комісій з питань співробітництва, з якими у 2017 році планується проведення засідань, та надіслати його заінтересованим центральним органам виконавчої влади.

Заінтересованим центральним органам виконавчої влади вжити заходів з метою активізації роботи з підготовки засідань спільних міжурядових комісій з питань співробітництва та їх робочих органів.

МЗС разом із заінтересованими центральними органами виконавчої влади провести з міжнародними партнерами консультації для визначення можливих строків проведення у 2017 році чергових засідань спільних міжурядових комісій з питань співробітництва та їх робочих органів (згідно з актуалізованим переліком) та погодити їх з Мінекономрозвитку.

Прем'єр-міністр України

В. ГРОЙСМАН

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**

В. БОНДАРЕНКО